

Título:	Reunião da Câmara Técnica do Agronegócio		
Data:	12/07/2019	Horário:	15h30
Local:	Sebrae		
Coordenador:	Assuero Doca Veronez e Francisco Dantas		
Participantes:	Lista de presença em anexo		
Assuntos:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Abertura 2. Contextualização 3. Apresentação: Proposta da Política Estadual do Meio Ambiente para o Acre 4. Apresentação: Proposta da Política Estadual de Produção e Agronegócio para o Acre 5. Espaço para os líderes apresentarem os relatos do andamento dos trabalhos do grupo 6. Palavra livre e encerramento 		

CONSIDERAÇÕES DECISÕES		
Assunto	Descrição	Responsável
Abertura	O coordenador da Câmara Técnica de Agronegócio, Assuero Veronez, cumprimentou os presentes e agradeceu a presença de todos.	Assuero Veronez
Contextualização	O consultor Osmar fez um contextualização apresentando o desenvolvimento dos grupos.	Osmar Vincentin
Apresentação: Proposta da Política Estadual do Meio Ambiente para o Acre	<p>Vera Reis - fez uma apresentação sobre: Zoneamento Ecológico Econômico – ZEE;</p> <p>Claudio Cavalcante - apresentou sobre o Cadastro Ambiental Rural – CAR e sobre o Programa de Regularização Ambiental do Acre – PRA/ACRE;</p> <p>Ivo Sena – Apresentou os Avanços do Licenciamento Ambiental;</p> <p>O coordenador técnico do Fórum, Orlando Sabino informou que o Observatório fez um estudo sobre as</p>	<p>Vera Reis</p> <p>Claudio Cavalcante</p> <p>Ivo Sena</p>

	melhores práticas de licenciamento ambiental.	
Apresentação: Proposta da Política Estadual de Produção e Agronegócio para o Acre	Paulo Wadt, apresentou o novo presidente da EMATER, Tião Bocalom, e em seguida informou que por motivos de agenda com o governador, sua apresentação seria adiada, e remarcada posteriormente.	Paulo Wadt
Apresentações das ações da EMATER	<p>Tião Bocalom, informou que em sua gestão à frente da EMATER, buscará um modelo de desenvolvimento utilizando as riquezas que o nosso solo possui, e retomará as ações de assistência técnica, que segundo ele é de fundamental importância.</p> <p>Judson Valentim, sugeriu uma assistência técnica vinculada a metas.</p>	Tião Bocalom
Espaço para os líderes apresentarem os relatos do andamento dos trabalhos do grupo	<p><u>Grupo da Mandioca:</u> Murielly Nobrega, fez um breve relato sobre o andamento do grupo e as dificuldades que estão encontrando para concretizarem seus objetivos.</p> <p><u>Grupo Grãos:</u> Judson Valentim, informou que fez uma visita à SUFRAMA acompanhado dos coordenadores do Fórum Jorge Tomás e Orlando Sabino, para verificar a possibilidade de financiamento, através de recursos próprios não reembolsáveis, de um estudo de viabilidade econômica do Projeto de Adesamento Competitivo de Cadeias Produtivas Integradas de Agricultura Intensiva de Grãos de Pecuária de Corte nas Regionais do Baixo Acre e Alto Acre.</p>	
Palavra Livre e Encerramento	A palavra de agradecimento do coordenador, que em seguida encerrou a reunião.	Membros presentes

Ação	Responsável	Prazo	Status
1. Convidar a instituição EMATER para ser membro da Câmara Técnica	Fórum	07/08	Concluído
2. Confirmar data (28/07) da vinda do Evaristo Macêdo – Liderou a criação da MATOPIBA	Orlando Sabino	19/07	Em andamento
3. Fazer solicitação a SEMA – Readequação da legenda da Zona I	Judson Valentin	20/07	Em andamento
4. Fazer documento para SEMA: Para fins de regularização ambiental de propriedades rurais localizada dentro de perímetro da APA's, deverá aplicar os mesmo critérios disposto no artigo 13 da Lei 13651, de 25/05/2012.	Orlando e Judson	19/07	Em andamento
5. Convocar representantes do Banco do Brasil e Banco da Amazônia para tratar sobre bloqueios de não aceitação nos assentamentos	Fórum	Para reunião de setembro	Em andamento
6. Próxima reunião - local: Sebrae as 15h00	Orlando	09/07	Em andamento